[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) OTBeTLTE Ha cneayoLLMe BONPOChI O TMCTOrpaMMe HUXE:

Pe3synbrartbl OLleHOK TecTa
25

O3Havaer
5 y4eH1KOB

20

15

YacTtoTa

10

5 10 15 20 25 30 35 40

OueHKn TecTa

a) CkonbKo CTygeHToB nony4mnnu 6annel no Tecty B npegenax ot 30 go 357

b) Ckonbko cTygeHTOB nonyyunnu 6annel No TecTy B npegenax ot 15 go 207?




[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

[ Ba30Bbiit ypoBeHb )

2) HapucoBartb ructorpammy 13 cregyoLwmx AaHHbIX, KOTOPbIE NOKa3bIBAKOT LUMPUHY Pa3nuyYHbIX MMCEM Ha

noyTe.
WupuHa  nmucem 10-15 15-20 20-25 25-30 30-35 35-40
(cm)
YactoTa 27 35 16 10 8 3
(kon. nucem)




[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) CregytoLasi rmctorpamma gaet MHGopMaLuio 0 BO3pacTe JoAeii, KOTopble XMBYT B pasHblX ropodax.

Bo3pacTbl Nniogeit B ropojie

20

16

YacToTHasA NOTHOCTb

10 20 30 40 50 60 70

Bo3pacTbl

C nomoLubio VIH(*)OpMaLI,I/IVI M3 TMCTOrpamMmbl 3anornHuTe crnenyrLyro Ta6nmu,y YacToT:

BospacrT (x) B rogax YacToTa
0<x<10 160
10 <x<25
25<x<30
31 <x<40 100
40<x<70 120




[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

[ CpeaHuin ypoBeHb )

2) lMocTpouTb rMcTorpaMmmy Ans cnegyroLwmnx JaHHbIX:

[nanasoH ueH (£) 2040k 40-60k 60—100k 100-140k 140-200k

KonunyectBo AomoB 15 27 50 35 22




[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )

1) Ha KaHUKynax AVIryﬂb peLniia nokataTtbCsa Ha POJIMKOBbIX KOHbKaX 1 B34J1a UX Ha npokKar. Tabnuua Huxe

NoKa3blBa€T CTOMMOCTb apeHbl POJIMKOBbIX KOHbKOB:

KonnyecTtBo gHen (n) 1 2 3 4 5

CtoumocTb (£C) 8 16 24 32 40

a) OO6bscHuTE, no4yemMy Mbl MOXeEM yTBEPXKOaTb, YTO CTOMMOCTb HanpAMyr 3aBUCUT OT KOoJiM4ecTea OHen?

b) Hangute dopmyny ons nogcdeta C, ecnv U3BECTEH N.

c) Wcnone3ynte chopmyny, 4ToObl NogcynTaTh CTOMMOCTb apeHabl 3a 9 fHeN.

2) TpeyronbHWKN ¢ pa3nunyHbiMu BeicoTamu (H) 6binm noctpoeHsl Ha ocHoBaHuy XY. MNnowaan gaHHbIX

TPEeyrofibHMKOB paBHbI:

Beicota (cm) 1 2 3 4 5

Mnowaap (cm?) 2 4 6 8 10

a) HapucoBartb rpadvk Ans unnctpaumm tTabnuupl.

b) MpsiMast n 3aBUCMMOCTb MeXay BbICOTOW U Nolaapo? HazoBute ABe NpuyMHbl, NoaTeepxkaaowve Balu

OTBET.




@ [uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

(

Yrny6neHHbINn ypoBeHb

)

3) Havtu nnowanp cnegyowmx duryp:

a)

4 cm

8cm

b)

2M

5m

7 MM

3,5 Mm




[uctorpammbl: MomMeHTarnbHbIN CHUMOK

[ OTBETbI ]
[ Ba3oBbIl ypoBeHb J
1) a) 4 b) 25

2) AHANN3 WMPKWHbLI NUCeM

35

30

25

O3HauvaeT
10 nucem

20

YacroTta

[ CpeaHuin ypoBeHb J
1)
BospacT (x) B rogax YacToTa

0<x<10 160

10 <x<x25 60

25<x<30 40

31 <x<40 100

40<x<70 120
2)

YacToTHas NOTHOCTb

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200




['U1e) [uctorpammbl: MoMeHTanbHbIM CHAMOK

[ OTBETbI )
( Yrny6neHHbIN ypOBeHb J
1) a) CtoumMocTb 3a AeHb OAMHaKOBas M KpaTHa 8. b) C =8n c)C=8x9=£72
2) a)

Mnowaab (cve)

12

10

b) Oa, Tak KaKk OHa npeAcTaBnAeT cCOO0M NPAMYIO JIMHULO, U €CIIN €€ PacLIUPUTb, TO OHa NPOXOAUT Yepe3
Ha4yarno KoopguHar.
3) a) 32 cm? b) 10 m? c) 24,5 mm?




